

**THE OFFICIAL GAZETTE – 25TH MAY, 1985
LEGAL SUPPLEMENT – B**

ERRATUM

In the Acquisition of Lands for Public Purposes (Government Buildings) Order 1985 (No. 25 of 1985) published in the Official Gazette, Legal Supplement — B, dated 27th April, 1985 at page 82, in the Schedule for the words “and colony of British Guiana” read “Guyana”.